
О работе Кимовского районного Совета
женщин за 2022 год.
Основными направлениями в деятельности Совета женщин Кимовского районного совета женщин в 2022 году оставались:
- защита прав и продвижение интересов женщин
-поддержка семьи, детства, что является консолидирующей идеей нашей общественной организации;
- объединение и защита интересов и достоинства женщин в обществе, повышение их роли в общественно - политической, экономической и культурной жизни муниципального образования Кимовский район;
- поддержка общественных инициатив и организация досуга членов организации.
- развитие социального партнерства с органами власти по решению социально-экономических проблем женщин, семьи и детей.
В течение 2022 года продолжалось тесное сотрудничество и взаимодействие с  комиссией по делам несовершеннолетних и защите их прав, в составе которой председатель районного совета женщин, и отделом социальной защиты населения по следующим основным направлениям:
- участие в проведении рейдов в неблагополучные семьи и по местам проведения досуга молодежи, которые состоялись в мае и сентябре;
- работа по выявлению неблагополучных семей, где воспитываются несовершеннолетние дети, проводится постоянно;
- участие в заседаниях комиссии, рассмотрении и принятии решений в отношении несовершеннолетних и их родителей.
В рамках взаимодействия с органами местного самоуправления представители нашей общественной организации регулярно участвуют в проводимых администрацией муниципального образования Кимовский район мероприятиях: субботниках, расширенных аппаратных совещаниях, заседаниях «круглых столов», встречах.
В январе для членов и активистов районного совета проведена встреча «Рождественские посиделки».
В феврале организована персональная выставка творческих работ члена районного совета женщин Татьяны Николаевны Манохиной.
В феврале организован первый сбор гуманитарной помощи для жителей Донбасса. Собрано 6 посылок с продуктами и предметами первой необходимости, которые были отгружены вместе с партией гуманитарной помощи, собранной администрацией МО Кимовский район.
В центральной районной библиотеке провели мероприятие «Женский образ окрыленный войдет в историю Побед», посвященное женщинам-землякам, воевавшим на фронтах и трудившимся в тылу, на котором член женсовета Ольга Кострикова представила собственные исследования.
В марте было организован второй сбор гуманитарной помощи для военнослужащих, участвующих в спецоперации. На собранные средства более 15 тыс руб были закуплены лекарства, газовые баллоны для зажигалок, сладости и предметы первой необходимости, которые совместно с местным отделением партии «Единая Россия» направлены в ДНР.
В этот же месяц приняли участие в акции «Письмо солдату». Писали письма в действующие части Российской Армии.
В апреле совместно с местным отделением партии «Единая Россия» участвовали в очередном сборе помощи.
В мае участвовали в общегородских субботниках по благоустройству. Высаживали кустарники в городском парке культуры и отдыха.
В этом же месяце приняли участие в торжественных мероприятиях, посвященных Дню Победы в Кимовске и в Туле.
В июне в Кимовском историко-краеведческом музее посетили выставку изделий из стекла и участвовали в вечере, посвященном знаменитым тульским династиям.
Председатель женсовета Валентина Самохина участвовала в акции «Вода России» в Кондуках.
В июле члены Кимовского районного совета женщин побывали на экскурсии в Тульском кремле и музейном квартале, посетили выставку ювелирных изделий в филиале Государственного исторического музея.
В августе члены Совета участвовали в мероприятиях, посвященных юбилею города Кимовска и Дню шахтера.
В сентябре в рамках реализации проекта «Активное долголетие женщин Тульской области» в центральной районной библиотеке была организована выставка урожая, выращенного на приусадебных участках членов и активистов женсовета, выставка литературы по садоводству и огородничеству и проведен мастер-класс Татьяны Манохиной и Инессы Щепетильниковой по выращиванию овощей и цветов.
В октябре организован очередной сбор помощи для защитников Отечества. Женсоветом поселка Пронь было собрано 37 тыс руб, на которые закуплены лекарства и продукты. К этим посылкам женщины города стали приносить теплые вещи и связанные своими руками носки. Собрано было 8 посылок. Сформированные посылки были отгружены в Тулу для отправки в воинские части.
Затем совместно с местным отделением партии «Единая Россия» принято было решение об объявлении акции «Тепло материнских рук», чтобы предложить женщинам Кимовского района вязать шерстяные носки для военнослужащих.
В ноябре первая партия носков ​ 40 пар была доставлена в 106-ю дивизию ВДВ в Тулу. Затем из предоставленой парторганизацией пряжи было связано еще около 100 пар, которые переданы этой организации и направлены в расположение частей, где служат наши земляки. К акции присоединилось более 60 жительниц города и района. Акция продолжается.
В декабре в Кимовском историко-краеведческом музее проведен мастер -класс с членами клуба «Кимовчанка» в рамках проекта «Активное долголетие женщин Тульской области», в ходе которого фельдшер скорой помощи, член районного женсовета Татьяна Субботина дала рекомендации по здоровому образу жизни и комплекс физических упражнений.
В настоящее время ведется подготовка к новогодним мероприятиям, продорлжается сбор помощи военнослужащим.
В течение года :
В сборе гуманитарной помощи для жителей Донбасса и военнослужащих активное участие принимают члены женсовета и жители. Связано более 130 пар шерстяных носков, собрано более 20 коробок посылок. 
Женщины  поселка Пронь постоянно участвуют в культурно-массовых мероприятиях и акциях «Георгиевская ленточка», «Бессмертный полк» , «Свеча памяти», «Тепло материнских рук» и других, проводят мастер-классы по изготовлению народных кукол, елочных игрушек, птиц из шерстяных ниток, праздничных открыток. 
В Кимовске активно реализуется национальный проект «Культура». Организацией этой работы занимаются члены районного Совета женщин. Для людей старшего поколения созданы клубные любительские объединения «Золотая пора» в Львово, которое работает третий год, а также «Селяночка» в Прони и «Исток» в Новольвовске. В них предоставлены условия для творческой самореализации женщин этих населенных пунктов, руководителями и специалистами учреждений культуры проводятся занятия и мероприятия различной тематической направленности.
Для повышения просветительской деятельности в области прав женщин, 3 октября 2006 года при Межпоселенческой центральной районной  библиотеке была организована Общественная приемная Кимовского районного Совета местного отделения Союза женщин России. Прием жителей осуществляется каждый второй и четвертый вторник месяца.
В рамках работы Общественной приемной в течение года на 11 декабря 2022 года дана  221 консультация.
Правовое просвещение женщин, разъяснение их прав в соответствии с Конституцией РФ, организация юридических консультаций по вопросам трудового, семейного гражданского и уголовного права для различных социальных групп женщин,  направлено на юридическое просвещение женщин  с целью профилактики нарушения их прав и защиты от возможных нарушений прав семьи, женщин и детей. 
Семнадцатый год функционирует Общественная приемная при Кимовской центральной районной бибилиотеке.
Общественная приемная с момента создания и по настоящее время выполняет свои основные задачу:
 - обеспечение ежедневных потребностей женщин, сталкивающихся с проблемами, требующими опоры на законодательные акты.
Основные принципы работы Общественной приемной – доступность и оперативность в предоставлении информации.
Общественная приемная быстро получила  общественное признание. Услугами приемной активно пользуются различные социальные группы: служащие, рабочие, предприниматели, социально незащищенные слои населения. Конкретные вопросы населения оперативно решаются благодаря открытому доступу к правовой и социально значимой информации федерального, регионального, местного уровней.
 Женщин интересуют вопросы детских пособий; социальных матерей с малолетними детьми; права работающих  женщин с детьми; налоговые вычеты; жилищные права женщин и детей; защита прав ребенка и матери при реализации материнских сертификатов, семейные права и обязанности родителей и детей.
В течение года продолжалась работа семи женских клубов: «Магия рукоделия», «Кимовчанка», «Гармония», «Россиянка», «Добродея», «Лира», «Созвездие», которые постоянно принимают участие во всех, проводимых региональным отделением «Союза женщин России» фестивалях, конкурсах, форумах и других мероприятиях.
Председатель Кимовского районного Совета женщин Валентина Самохина
