Отчет  Суворовского отделения Общероссийской общественно-государственной организации « Союз женщин России» муниципального образования Суворовский район Тульской области
       В 2022 году Совет женщин Суворовского района сотрудничал с партиями, движениями,  общественными организациями: ПП « Единая Россия», « Союз пенсионеров Суворовского района»,  общественной организацией «Ветераны комсомола», « Ветераны войны, труда и Вооруженных сил», поддерживал образовательные, культурные, благотворительные программы и мероприятия, проводимые в Суворовском районе, содействовал решению социальных проблем малоимущих, многодетных семей,  инвалидов, пенсионеров, ветеранов войн и боевых действий в Суворовском районе. 

  Совет женщин Суворовского района насчитывает 103 человек. 7 первичных организации активно работают в районе: Ханинская ( председатель- Пронина Наталья Михайловна), Черепетская ( Клешина Раиса Николаевна), Чекалинская ( Андреева Валентина Владимировна), Рождественская ( Полечук Ольга Викторовна), Суворовская городская ( Гетце Ольга Васильевна), первичка Центра социального обслуживания( Воронова Аделя   Радиковна), поселок Центральный ( Гуляева Анна Викторовна). 

2 марта состоялась онлайн-встреча в формате видеотрансляции в официальной группе ВКонтакте главы администрации МО Суворовский район Сорокина Г.В. и председателя Суворовского районного женсовета Тульского регионального отделения Союза женщин России Меркуловой Н.С. Темой обсуждения стала работа на территории Суворовского района общественной организации Суворовский районный женсовет с жителями Суворовского района.

https://vk.com/wall-192420667_927
8 июля в День семьи, любви и верности в городском парке провели вечер чествования семейных пар «По дороге любви и верности». Главные семейные ценности несут в себе множество красивых традиций. До наших дней сохранились традиции отмечать годовщины и юбилеи семейной жизни: ситцевые, железные, рубиновые, золотые, серебряные свадьбы.

Мы говорим о семьях, которые своим отношением к святым узам брака, своим личным примером многолетней совместной жизни не только укрепляют российский институт семьи, но и воспитывают в подрастающем поколении стремление к упрочению родственных связей, способствуют ценному процессу преемственности поколений, сохранению лучших семейных традиций. Чествовали супружеские пары: Сычёвых – Тамару Ивановну и Игоря Ивановича, проживших 48 лет,  Седовых Валентину Сергеевну и Вячеслава Ивановича, проживших 46 лет и молодую семью - Максимовых Екатерину Викторовну и Ивана Александровича, связавших себя узами брака 11 марта 2022 года. Семейные пары рассказывали о себе, участвовали в различных конкурсах. Украшением мероприятия стало выступление хорового коллектива «Злата Русь», под руководством Корочкина Владимира Григорьевича.

Председатель Суворовского женсовета Меркулова Нелли Сергеевна поздравила всех участников с праздником и вручила всем цветы и подарки. 

  Семья Гуляевых стала победителем в номинации «Сельская семья» в областном конкурсе – фестивале « Семья года». Гуляева Анна Викторовна, член Суворовского женсовета, мама 3-х очаровательных детей, работает заместителем директора по художественной части в  « Культурно-досуговое объединение «Черепетское».Вот что она рассказала о теплой атмосфере этого конкурса:

«Всего участвовало 18 семей из Тульской области: семьи докторов, шахтеров, клубных работников, предпринимателей. Все абсолютно разные семьи, но, в тоже время, и одинаковые в своей любви к детям, семье, своей Родине. На территории « Шахтера», где проходил конкурс, работали зоны с играми, мастер-классы, играла живая музыка, что поднимало настроение участникам мероприятия. Дети с удовольствием отдыхали и веселились. Творческий номер от нашей семьи готовила наша дочь Василиса: флешмоб «Zа Россию» под песню О. Газманова «Вперед, Россия» . А завершилось все-  праздничным салютом».
Суворовский женсовет принял активное участие в празднование Дня города Суворова, которое состоялось 28 августа. В выставке –конкурсе букетов , цветочных композиций, плодов и овощей в номинации « Букет идей» Морева Светлана Николаевна одержала заслуженную победу. А в конкурсе лоскутного шитья и рукоделия наши женщины представили на суд горожан прекрасный  набор салфеток, одеял, подушек. Было очень весело, душевно, празднично. Наш город Суворов- лучший город на земле!

Члены Рождественской первичной организации Суворовского женсовета Ольга Полечук и  Раиса Емельянова участвовали в конкурсе и  исполнили   песню «Родина у нас одна» ( муз. А. Косинский, сл. О. Клименкова)#Zaщитникамслюбовью#СжрZаМир.Также мы записали поэтическое обращение « Россия начиналась не с меча». Все это было направлено на размещение в соцсети ВКонтаке СЖР. 
В сентябре мы приняли участие в большом районном мероприятии : районный фестиваль-конкурс национальных культур « В дружбе народов- единство России». Наш женсовет представлял блюда праздничной кухни донских казаков , за что получили благодарственную грамоту организаторов.
Проект активное долголетие.
    Задачи повышения качества жизни российского старшего поколения

отражены  в нацпроекте „Демография“, и в федеральном проекте „Старшее поколение“, где поставлены очень амбициозные цели: увеличение не только продолжительности жизни, но и продолжительности здоровой жизни, снижение уровня смертности, создание системы непрерывного образования, а также  системы паллиативной помощи.
     Активное долголетие - это очень интересный проект  по поддержке активности и здорового образа жизни наших пенсионеров. Ведь можно участвовать в самых разных и интересных активностях, заниматься поделками, посещать экскурсии, заниматься дистанционным образованием, получать социальные услуги. Это площадка для реализации своих возможностей. Здесь жители старшего поколения могут найти друзей, стать лидерами самоорганизованных клубов и создать собственный проект. 
  Пожилые люди- огромная часть нашего общества, которая должна быть интегрирована в общую политику   государства. В Суворовском районе пожилые люди – настоящие активисты и творческие натуры. Мы гордимся, тем, что живем в Суворове и имеем возможность принимать в благоустройстве и общественной жизни самое активное участие. 
Активные и инициативные, красивые, улыбчивые, добрые, элегантные, бодрые, креативные, жизнерадостные и отзывчивые… Это всё наши женщины :яркие лидеры и активисты . Они искренне воодушевлены своими хобби и помогают другим раскрыть в себе новые таланты.

Научиться эффективным фитнес-упражнениям, проявить мастерство кулинарного искусства или освоить тонкости лоскутного шитья – активисты проекта долголетия с удовольствием расскажут вам о том, как клубные пространства изменили их жизнь к лучшему.

Самое главное, что мы даем возможности нашим гражданам старшего возраста, после 60 лет, чувствовать себя востребованными, получать новые эмоции, чувствовать себя здоровее и даже выглядеть красивее.
  Клубная работа сближает женщин, помогает им раскрыться. У нас успешно  работают клубы по интересам. Клуб « Встреча» работает в Ханино, на базе Ханинской библиотеки.  На заседаниях этого клуба   встречаются с интересными и знаменитыми людьми нашего района, а также готовят материал по истории различных праздниках и о  людях, прославивших свой край.

 У нас очень интересно проходит кинолекторий для  женщин старшего поколения в селе Рождествено. Кинолекторий называется :«Золотые правила здоровья для золотого возраста». Прошло 2 занятия: Сохраняйте физическую активность и  Мыслите позитивно. На занятиях активно рассказывается женщинам как сохранить физическую активность, бодрость духа до глубокой старости. Мыслить позитивно  в любых обстоятельствах, не теряться, видеть позитив во что бы то ни стало. Далее идет обсуждение и просмотр кинофильмов.(«CD и смотри»\«Небеса обетованные», реж. Эльдар Рязанов, 1991.) 

 Есть у нас и курсы компьютерной грамотности. На них мы обучаем основам работы на компьютере и использование соцсетей и госуслуг.

В женсовете много женщин, которые работают в библиотеках. На базе библиотек района для людей пожилого возраста  работают: Школа финансовой грамотности, Школа здоровья.
В "Школе финансовой грамотности" обсуждались правила безопасности в Интернете для пожилых пользователей сети. (Чекалинская первичная организация)

https://vk.com/wall-210218375_14
"Как самому заработать деньги на фондовом рынке" и "Как заработать на онлайн-лотерее в России" в «Школе финансовой грамотности» (Чекалинская первичная организация).

https://vk.com/wall-210218375_6
 «Наличие финансового плана у пенсионеров» в «Школе финансовой грамотности» (первичная организация п. Центральный)

https://vk.com/wall-209779792_13
Весенняя встреча «Число восьмое – не простое» состоялась в Рождественской первичной организации. Праздничное мероприятие было наполнено тёплыми поздравлениями, стихами поэтов и писателей о матери, о весне и о любви. В непринужденной обстановке, за чашкой чая, женщины принимали участие в викторинах и конкурсах, посвященных песенному фольклору  Тульского края.

Максимальный вклад в сохранение своего  здоровья может внести только сам человек. Этому была посвящена беседа "Как набрать для жизни силы" в "Школе здоровья" (Рождественская первичная организация)
https://vk.com/wall-209742832_18
  Мы поддержали практику  популяризации здорового образа жизни по направлению « Третий возраст - новые возможности»  и активно участвовали в спортивных эстафетах и Днях здоровья, проводимых в районе.
Активная работа со старшим поколением — один из приоритетов социальной поддержки населения. Важно их поддержать.  Почему? Потому что в молодости мы все успешны и востребованы. А если мы окажем поддержку людям пенсионного и предпенсионного возраста, то это коренным образом повлияет на их дальнейшую жизнь, благополучие и долголетие.

Помощь военнослужащим и беженцам.
Представители  Совета женщин Суворовского района Тульского регионального отделения ООГО «Союз женщин России»  приняли участие во  Всероссийской акции по поддержке морального духа наших ребят, осуществляющих спецоперацию на Украине « Посылка солдату». Члены  женской организации собрали продукты для военнослужащих, участвующих в спецоперации на Украине: чай, конфеты, тушенка, рыбные консервы, сгущенное молоко, предметы личной гигиены. Собрано 20 килограммов продуктов. Все это собрано с любовью и большой данью уважения к нашим защитникам и передано в пункт приема гуманитарной помощи. Председатель Суворовского женсовета Меркулова Нелли Сергеевна сказала: «Военные, задействованные в специальной операции, рискуя жизнью, с честью выполняют свой долг, оказывают помощь и спасают мирное население Украины. В это тяжелое время им важно чувствовать поддержку соотечественников. Мы надеемся, что наши подарки не только поднимут  солдатам настроение, но и напомнят о том, что мы ими гордимся, желаем победы и ждем их скорейшего возвращения».

  https://vk.com/wall-192420667_971
https://vk.com/wall-167013652_12295    видео
  Женщины Суворовского женсовета также  собрали посылки с лекарством, перчатками , носками, шапками, шарфами  для наших ребят, участвующих в СВО.  Лекарства были собраны на сумму 70 тысяч рублей, на 15 тысяч- теплые носки , шапки, перчатки.
В Тульской области реализуется проект «ВсеДляПобеды71» в поддержку военнослужащих и их семей. Мы также помогаем нашим землякам. В преддверии Нового года  члены Суворовского женсовета собрали  и сдали в пункт сбора помощи новогодние  подарки нашим  солдатам. Это сладости: сгущенка, шоколад, пряники, а также  теплые шерстяные носки и варежки. 

Председатель Суворовского женсовета                       Меркулова Н.С.
