
Отчет о деятельности Узловского совета женщин
за 2022 год
В районе действует Совет из 18 человек, в поселках и селах женские клубы по интересам, это - «Берегиня» п.Брусянский (рук.Криворучко Галина Александровна), «Лада» п.Каменецкий (рук.Юдакова Ирина Николаевна), «Клуб женских сердец» с.Ильинка (рук.Пронина Марина Эрнстовна), «Серебряный возраст» п.Дубовка (рук.Маркова Светлана Геннадьевна), «Смородинки» -  с.Смородино (рук.Карлова Татьяна Анатольевна) и новый клуб «Суаре» влился в ряды Союза женщин России, руководитель Татьяна Богуславская.
2022 год для женщин стал новым испытанием на мужество и стойкость. Женщины сплотились в порыве оказания помощи и поддержки нашим военнослужащим СВО и переселенцам с Донбасса. Активно принимали участие во всех областных и районных благотворительных акциях. Собирали посылки, писали с детьми письма для солдат.
В 2022 году включились в реализацию проекта «Активное долголетие женщин Тульской области» Тульского РОООГО «Союз женщин России». Два женских клуба «Берегиня» п.Брусянский и «Серебряный возраст» п.Дубовка принимали участие в конкурсе данного проекта.
В течение года проводили разнообразные мероприятия с обширной тематикой: литература, краеведение, медицина, искусство, сад – огород и многое другое. Помимо всего прочего, женщины устраивают мастер-классы и танцевальные вечера, организуют экскурсии, посиделки. Участвуют в субботниках и благоустройстве территорий.
В канун Международного женского Дня 8 марта, благодаря тесному взаимодействию Узловского женсовета Тульского регионального отделения СЖР с диагностическим центром «Здоровье» Узловской районной больницы - стало доброй традицией в рамках национального проекта «Демография»,  проекта «Здоровье женщин – здоровье России» Союза женщин России,  региональной программы «Тульское долголетие» - проводить Школу здоровья в Узловской городской библиотеке. 
На очередной мартовской встрече Врач дерматовенеролог Татьяна Денькова прочла лекцию «Красота – это здоровье», ответила на вопросы собравшихся и дала ряд практических рекомендаций. 
Председатель Узловского районного Совета женщин Маргарита Звягина поздравила женщин, вручили подарки уважаемым, активным членам Союза женщин России.  
С 28 марта по 1 апреля 2022 года, в дни школьных каникул, функционировал Узловский районный профильный лагерь эстетической направленности «Берегиня». Поскольку 2022 год объявлен годом народного искусства и нематериального культурного наследия народов России, то темой данной смены была выбрана «Шкатулка Берегини». В профильной смене приняли участие 40 обучающихся пяти общеобразовательных организаций. Во Дворце детского (юношеского) творчества (ДДЮТ) с девочками провели мастер-классы, каждая смогла попробовать изготовить изделие своими руками, изучив разные технологии. Участницы лагеря узнали историю края, современную ситуацию, символику Узловой, чтобы полнее отразить характер узловчанки.  Маргарита Алексеевна Звягина, председатель Совета женщин Узловского района Тульского регионального отделения СЖР на торжественном закрытии районного профильного лагеря «Берегиня» выступила с приветственным и напутствующим словом. Отметила, что Берегиня – это женское начало… Каждая женщина является хранительницей «домашнего очага». Благодаря женщине в доме царит уют и добрая атмосфера. Женщина всегда стремится, чтобы самым близким вокруг нее было хорошо и комфортно. Поэтому Семейный уют, тепло и порядок в доме – это неоценимое богатство. Хранить и поддерживать это богатство дано — женщинам. Не зря название профильного лагеря - «Берегиня». Маргарита Звягина вручила всем участникам Сертификаты и пожелала успехов в творческих работах, учебе и воплощения планов в жизнь!
Узловский Совет женщин Тульского регионального отделения ОРОГО «Союз Женщин России» принял участие в акции «Будь здоров!». 8 апреля 2022 года на базе центральной городской библиотеки специалисты центра «Здоровье» Узловской районной больницы (заведующая - Н.П.Никифорова, член районного женсовета) принимали всех желающих. Активное участие в акции приняли члены женских клубов района. 
Скрининговое обследование прошли 28 человек, проверив состояние сердечно-сосудистой системы, глазное давление, насыщение крови кислородом. Все получили необходимые рекомендации и советы врача-терапевта Авраамовой Л.Н. 
Присутствующие выразили большую благодарность центру «Здоровье» УРБ, дали положительную оценку мероприятию.
Узловская городская централизованная библиотечная система - директор Соколова В.И., заместитель председателя узловского женсовета ТРОООГО «СОЮЗ ЖЕНЩИН РОССИИ» - приняла участие во Всероссийской акции Библионочь-2022 «Книжная слобода». В начале мероприятия Маргарита Звягина, председатель узловского Совета женщин поздравила Соколову Валентину с юбилейным днем рождения, вручила Благодарность за активную гражданскую позицию, широкую общественную деятельность, организацию на достойном уровне и участие в культурно-массовых, общественно-значимых мероприятиях женсовета и памятный подарок от ТРОООГО СЖР  и пожелала коллективу в День библиотечного работника благополучия, вдохновения и новых идей, творческих свершений.
Глава МО Узловский район Марина Карташова передала в дар Узловской городской библиотеке уникальное издание в трёх томах "По городам и весям. Жемчужины российской провинции".
Массу положительных эмоций гостям праздника подарили выступления ансамбля народных инструментов Детской школы искусств и Городского Дома культуры «Ровесник». 
Более 300 посетителей акции Библионочь-2022 «Книжная слобода» приняли участие в увлекательных конкурсах и мастер-
Коллектив городской библиотеки под руководством Соколовой В.И., как всегда, на высшем уровне подготовил и провел свое очередное культурно-массовое праздничное мероприятие! Все участники получили незабываемые впечатления и узнали много нового из традиций нашего народа. 
22 июня 1941 года — одна из самых печальных дат в истории России — начало Великой Отечественной войны, которая является составной частью Второй мировой войны. Узловчане пришли к Вечному огню, чтобы отдать дань уважения тем, кто погиб в годы войны и сражался с нацизмом. У всех в руках горели свечи. В акции приняли участие руководители Узловского района, представители предприятий и организаций, члены ТРОООГО «Союз женщин России», ветераны и молодежь.
По доброй традиции в 2022 году седьмой раз в селе Бутырки Узловского района в уютном сквере с фонтаном собрались любители красивого литературного слова на музыкально-поэтическом пленэре «Ушаковская поляна». Члены Узловского женсовета Тульского регионального отделения Общероссийской общественно-государственной организации «Союз женщин России» активные участники мероприятия. Своим творчеством в доброй, непринужденной обстановке делились признанные узловские писатели и молодые авторы, в том числе Соколова Валентина, заместитель председателя и Скоропупова Елена, секретарь Узловского совета женщин. Украшением праздника стало музыкальное выступление гитаристов Дмитрия Сокольцова и Андрея Себекина, вокалистов Елены Алексеевой и Маргариты Алёшиной. Приятным подарком участникам пленэра стал концерт актрисы Новомосковского театра драмы Виктории Кузнецовой, подарившей всем собравшимся своё прекрасное творчество.
В праздничном вечере, посвященном Дню семьи, любви и верности, который традиционно проходил в городской библиотеке, принимали участие члены Союза женщин России ТРОООГО Узловского района В начале мероприятия вспомнили историю непростой жизни и большой любви Петра и Февронии, благочестивой семейной пары Святого Серафима Вырицкого и схимонахини Серафимы. 
 Гостем на празднике была многодетная дружная семья Волковых Дмитрия Николаевича и Оксаны Александровны, которые отмечали в 2022 году 20 лет совместной счастливой жизни. Глава семейства работает начальником службы ДВК в ЖЭУ, супруга домохозяйка. Старшему сыну Ивану в июле исполнится 18 лет. В этом году он окончил Тульское суворовское училище Минобороны РФ и поступил в Рязанское гвардейское высшее воздушно-десантное ордена Суворова дважды краснознаменное училище имени армии В.Ф.Маргелова. Старшая дочь Аня перешла в третий класс, отличница. И самые младшие – двойняшки Коля и Катя, 2017 года рождения, воспитанники центра развития №20 г.Узловая. Мама Оксана успевает не только домашними делами заниматься, включая животноводство и растениеводство, так она еще и волонтер благотворительного фонда социальной поддержки «Сова». Помогает другим многодетным семьям и одиноким пожилым людям. Кинохроника семейной жизни тронула каждого присутствующего в зале.
Гостей праздника поздравила и вручила подарок многодетной семье Маргарита Звягина, председатель Узловского отделения ТРОООГО СЖР. Она отметила, что День семьи, любви и верности молодой праздник, который перешел из церковного календаря в жизнь всего российского общества. В настоящее время институт Семьи находится в центре внимания Российского государства и пропаганда семейных ценностей – один из важнейших государственных приоритетов.
Реализуются социальные программы по поддержке семьи, материнства и детства на разных уровнях власти. Мы видим их реальный результат - в районе 1102 многодетные семьи, 84 - опекунские, увеличивается количество официально зарегистрированных браков. Это здорово! И в этот день от всей души желаем каждой семье счастья, благополучия, достатка и уверенности в себе и в завтрашнем дне! Пусть в наших семьях царит согласие и взаимопонимание, уважение,  любовь и верность! Нашему району процветания и демографического развития, сохранения традиций и семейных ценностей!
В августе члены Союза женщин России Узловского района приняли участие в праздничном мероприятии ко Дню села Ильинка Узловского района. Программа была насыщенной и праздник начался с открытия новой спортивной площадки. Она построена в рамках регионального проекта "Народный бюджет", ее стоимость - более миллиона рублей.
Заместитель председателя Узловского женсовета ТРОООГО СЖР, директор центральной библиотечной системы Соколова Валентина Ивановна и член женсовета, председатель комитета культуры Узловского района Ольга Потапова – поздравили и вручили подарки от районной организации Совета женщин - семейным парам, юбилярам супружеской жизни. "Жемчужную свадьбу" отметила чета Ельтищевых, "Сапфировую свадьбу" семья Боковых и у супругов Гугниных в этом году "Золотая свадьба" - 50 лет счастливой семейной жизни.
	7 декабря в Центральной городской библиотеке состоялся «Круглый стол» с представителями социально ориентированных некоммерческих организаций, органов территориального общественного самоуправления (ТОС), Общественного совета Узловского района по итогам деятельности в текущем году. Участников круглого стола приветствовала глава МО Узловский район Марина Николаевна Карташова. Она расказала о новых успехах и достижениях, главных и значимых победах в областных и районных проектах, о реализуемых программах с участием представителей общественных организаций и территориального общественного самоуправления Узловского района. 
Председатель комитета по взаимодействию с органами местного самоуправления и оргработе администрации района Светлана Терехова, выразила слова благодарности и отметила важную роль общественных организаций и ТОС в успешной жизнедеятельности всего муниципального образования. 
М.Н.Карташова вручила Благодарственные письма муниципального образования Узловский район за активную гражданскую позицию и общественно-политическую деятельность по итогам года, в том числе руководителю Узловского совета женщин Тульского регионального ОООГО «Союз женщин России» Звягиной Маргарите.
Для участников круглого стола прозвучали музыкальные композиции и поздравления с наступающим новым годом от вокалистов Центра культуры и досуга МО Шахтерское Узловского района.
В течение года Узловский женсовет поздравлял с юбилейными датами своих коллег и ветеранов. Женщины принимали участие в акциях «Диктант Победы», «Подари книгу библиотеке», в заседаниях антинаркотической межведомственной комиссии при администрации района, в областных и районных патриотических акциях, мероприятиях по благоустройству, субботниках и во всех общественно-политических важных проектах.  


Председатель женсовета                           М.А.Звягина


