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На территории МО Ясногорский район созданы и работают: МО г. Ясногорск, 3 сельских МО: Теляковское, Иваньковское, Ревякинское. В районе работают: правление районного отделения общественной организации и 12 первичных женских организаций: в городе - 5 (их число 108), в селе – 7 (их число 142), в том числе 2 – по месту жительства.
Женские советы объединяют 252 женщины района. Все они занимают активную жизненную позицию, участвуют в реализации программ, проектов, акций на территории района, выступают со своими инициативами.
Средний возраст женщин – 45 лет. 
Районное отделение Союза и его первичные организации работают на общественных началах, работа строится на взаимодействии с органами местного самоуправления, общественными организациями, учреждениями, муниципальными образованиями, политическими партиями, предпринимателями. 
Совместно с администрацией совет женщин принимает участие в реализации следующих программ:
1.  «Развитие физической культуры и спорта в МО Ясногорский район» 
1. «Молодежь Ясногорского района на 2021-2023 гг.».
1. «Организация отдыха и оздоровление детей в МО Ясногорский район в 2021-2023 гг.»
               Главная цель перечисленных программ – повышение жизненного уровня и качества жизни населения.
               На территории Ясногорского района проживает 176 многодетных семей, 415  -малоимущих, 62  детей - сирот, 47  семей – неблагополучные. Все это население района находится в поле зрения членов общественной женской организации.
             Женская организация района тесно взаимодействует с общественной приемной правительства Тульской области в Ясногорском районе.
  Партнерские отношения, тесные связи установлены с организационным комитетом администрации, управлением по социальным вопросам и образованию администрации, общественным советам (Председатель отделения союза женщин  – член общественного совета) районным советом ветеранов войны и труда, комиссией по делам несовершеннолетних и защите их прав, волонтерским движением «ЯСАМ» (Ясногорский союз активной молодежи), фондом капитального ремонта Тульской области, управлением пенсионного фонда, социальной защиты населения, центром занятости населения, районным обществом инвалидов, редакцией газеты «Ясногорье», депутатом Тульской областной Думы С. Харитоновым, депутатом Государственной Думы Н. Школкиной, политической партией «Единая Россия», общероссийским народным фронтом и многими другими общественными организациями и учреждениями.
Активисты районного отделения Союза женщин России приняли участие в наиболее значимых проектах, акциях, месячниках, проводимых на территории района это:
Проекты партии «Единая Россия»: 
1. «Крепкая семья»;
1. «Школа грамотного потребителя»;
1. «Историческая память»;
1. «Формирование комфортной городской среды»; 
1. «Своими глазами»;
1. «Старшее поколение»; 
1. «Городская среда»
1. «Культурный фронт 71»;
Акциях, проектах, конкурсах:
·     «Свеча памяти»; 
1. «Этих дней не смолкнет слава»; 
1. «Диктант Победы»;
1. «Эстафета поколений»; 
1. «Памяти героев»; 
1. «Живи и помни»; 
1. «Тульское долголетие»; 
1. «Активное долголетие женщин»; 
1. «Герой газетной полосы»; 
1. «Белый цветок»;
1. «Большой этнографический диктант»; 
1. «Учусь. Умею. Знаю»; 
1. «Пушкинская карта»;
1. «Мы будем едины»; 
1. Создание комфортной среды в малых городах (Луч развития); 
1. «Люди Ясногорья».
В рамках проекта «Своими глазами» совместно с местным отделением партии «Единая Россия» 46 женщины участвовали в двух экскурсиях и узнали много нового и интересного о музеях города Тулы.
Районное отделение «Союза женщин России» принимало самое активное участие во всех акциях, проводимых на территории района.
Основная работа отчетного года была подчинена в МО проведению акций и мероприятий в связи со Специальной военной операцией на Украине и реализации плана мероприятий «Тульское долголетие».
И, наверное, самое главное мы продолжаем создавать народный архив судеб участников Великой Отечественной войны. В течение всего года активное участие принимали в сетевом проекте «Герой газетной полосы», который призван рассказать о людях, которым посвящались газетные публикации военного времени. Наше участие в проекте направлено на максимальное раскрытие содержания районной газеты «Красное Знамя» за 1941-1945 гг. На страницах газеты в военное время печатались статьи и заметки о подвигах наших земляков на полях сражений и в тылу. Ведем розыск потомков - героев статьи, дополняем новыми сведениями и создаем историю героя. За год размещено 16 статей о наших земляках, чьи имена заслуживают, чтобы их подвиги не были забыты. Вся работа ведется в тесной координации с районным советом ветеранов, и она очень многогранна.
Большую активность и творчество женсовет проявил в проекте «Народный бюджет -23» и реализации плана мероприятий «Тульское долголетие». Районная организация приняла участие в областной «Школе финансовой грамотности», «Школе здоровья», конкурсах «Золотая семья», «Папа, мама, я – спортивная семья», акциях «Письмо солдату», «Жителям Донбасса»
В рамках областного проекта «Учись. Умею. Знаю» для членов женсовета 50 + проведена встреча с членами областного общества потребителей, которые ответили на все интересующие вопросы старшего поколения.
Особое внимание женские организации уделяют пожилым людям, инвалидам, социально незащищенным слоям населения.
Это и участие в акциях, концертных программах, поздравления ветеранов и посещения на дому, организация волонтерской помощи пожилым одиноким людям, приглашение к участию в праздниках: «Вера. Надежда. Любовь», «Да будут ваши дни легки», «Мы славим вашу седину и руки, и морщинки», «Наполним добротой сердца».
В районе продолжают работать женские клубы по интересам: «Берегиня», «Гармония», «Волшебная нить», «Ясногорочка», «В горнице», «Для тех, кому за…», «Встреча». В рамках занятий клуба состоялись флешмобы: «Мы за здоровый образ жизни», «Мое родное Ясногорье», праздникам «Живет село родное», «Будем дружить соседями», часы духовности и милосердия.
Многие мероприятия проведены в соцсетях в режиме онлайн.
Основными направлениями своей деятельности в отчетном году были:
1. Работа женсоветов в Год культурного наследия;
1. Взаимодействие с организациями местного самоуправления; 
1. Развитие женской гражданской инициативы; 
1. Повышение статуса женщины в общественной жизни района; 
1. Улучшение условий жизни женщин и их семей, особенно многодетных и неполных;
1. Духовное развитие, здоровый образ жизни, организация семейного досуга;
1. Толерантность;
1. Организация труда и отдыха женщин; 
1. Социальная поддержка слабозащищенных слоев населения, особенно пенсионеров; 
1. Правовое просвещение женщин, молодежи; 
1. Поддержка женщин, оказавшихся в трудных жизненных ситуациях;
1. Особое внимание – неблагополучным семьям;
1. Моральная поддержка инициативных советов женщин; 
1. Социальное партнерство по организации летней оздоровительной работы с детьми и семьями; 
1. Вовлечение женщин района в общественную женскую организацию и создание новых первичных организаций
1. Проведение мероприятий и акций в поддержку Спецоперации военной операции. 
Актив женщин района принял участие в мероприятиях посвященным «Дню сельского старосты и территориального общественного самоуправления», также в конкурсе проектов «Создание комфортной городской среды в малых города и исторических поселениях» с женщинами проведено анкетирование, дизайн-игра с разработкой сценария использования городского пространства.
Женской организацией установлена тесная связь с досугово-развивающим клубом для семей с особыми детьми и подростками «Мамина радость».  
Члены Совета собираются ежеквартально на своих заседаниях. Они рассматривают жизненно-важные вопросы: 
1. Об организации летнего отдыха детей;
1. Об участии в реализации плане мероприятий «Тульское долголетие»;
1. Об участии в областной акции «Эстафета поколений»; 
1. О проведении на территории МО акции «Подвигом славны мои земляки»;
1. Об участии женских организаций в акциях направленных на поддержку Специальной военной операции.
           Председатель районного отделения «Союз женщин России» является общественным помощником уполномоченного по правам человека в Тульской области, членом Общественного совета и принимала участие в 2-х Единых днях приема. 
Советами женщин в истекшем году проведено 14 заседаний, 8 акций, 12 праздников, 8 выставок.
Особенно активно работают женсоветы Бураковской,  Ревякинской, Архангельской и городской территорий.
Районный женсовет в 2022 году принял участие в трех областных мероприятиях:
1.  просветительская акция «Диктант Победы»;
1. просветительская акция «Этнографический диктант»; 
1. проект «Учусь. Умею. Знаю»; 
1. проект «Герой газетной полосы»; 
1. круглый стол «Реализация Тульским региональным отделением СЖР совместно с социальными партнерами национальных проектов Тульской области»; 
1. акция «Посылка солдату», «Письмо солдату».
В настоящее время готовятся материалы для областного заочного конкурса социальных практик среди женщин старшего возраста в номинации «Творческое пространство».
Таким образом, женсовет района определил основные направления взаимодействия с властью, органами местного самоуправления: это решение насущных острых проблем семьи, женщин, детей, укрепление статуса семьи, формирование здорового образа жизни, активного долголетия.


Председатель  Ясногорского районного отделения
общественно-государственной  организации
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